




檢討圖例 

原建蔽率平均值=(0.7xA+0.5xB+0.9xC)/(A+B+C) 

 

 

 

 

 

 

原開挖率平均值=(0.7xA+0.6xB+0.9xC)/(A+B+C) 

 

 

 

 

 

 

 

原開挖面積合計值：B1F=A1+B1+C1、B2F=A2+C2、B3F=A3 

                  B1F、B2F、B3F 取最大值為原開挖面積 

 

基地 1 
基地面積 A 

原建蔽率 70% 

 
 

 

基地 2 
基地面積 B 

無使用執照 

以法定建蔽率計
算之(例：住宅

區 50%) 

基地 3 
基地面積 C 

原建蔽率 90% 

 
 

 

基地 1 

基地面積 A 

原開挖率 70% 
 

 

 

 

基地 2 

基地面積 B 

無地下室開挖或
無使用執照 

以法定開挖率計

算之(例：住宅

區 50%+10%) 

基地 3 

基地面積 C 

原開挖率 90% 
 

 

 

 

基地 1 

B1F 面積 A1 

B2F 面積 A2 

B3F 面積 A3 

基地 2 

B1F 面積 B1 

 

 

基地 3 

B1F 面積 C1 

B2F 面積 C2 

 


